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Projekt SDG NAVIGATOR - Opolnomočenje nosilcev sprememb v smeri trajnostnosti 

O PROJEKTU 

Cilj projekta SDG NAVIGATOR je opolnomočiti posameznike za spodbujanje trajnostnosti, z izboljšanjem njihove 

podjetniške miselnosti in spretnosti ter z inovativnim poklicnim izobraževanjem in usposabljanjem. Ključni rezultati 

projekta vključujejo Slovar kompetenc ustvarjalcev trajnostnostnih sprememb, Učno pot trajnostnostnega 

navigatorja ter Digitalno vozlišče in zbirko orodij SDG NAVIGATOR. Projekt je namenjen učencem, ponudnikom 

poklicnega izobraževanja in usposabljanja, podjetnikom in drugim zainteresiranim stranem ter si prizadeva okrepiti 

vpliv posameznikov na trajnostne pobude s prilagojenimi učnimi pristopi in spletnimi viri. 

 

SDG NAVIGATOR je projekt, financiran s strani programa Erasmus+ KA2 CP VET.  Projekt traja 24 mesecev, od 

31.12.2022 do 30.12.2024. Izvajajo ga partnerji iz Litve, Portugalske, Španije, Grčije, Cipra, Slovenije in Avstrije. 

 

ČETRTO TRANSNACIONALNO SREČANJE PARTNERJEV 

Projektni partnerji so se 10. maja sestali na daljavo, da bi razpravljali o napredku projekta in izzivih, ki nastajajo v 

obdobju izvajanja. Poleg razprave o različnih rezultatih projekta je GZS izvedla delavnici za ugotavljanje učinkov 

projekta, pri čemer je bila ugotovljena velika korist pri določanju področij, na katerih je projekt znatno napredoval, 

in pri ugotavljanju vrzeli, ki jih je treba obravnavati v prihodnje. 

 

Gostitelj srečanja, partner META4, je omogočil udeležbo zunanjih govorcev iz podjetja MiMaMarkt, ki so predstavili 

svoj zadružni model, ki poudarja vrednotenje lokalnih izdelkov v okviru skupne odgovornosti in lokalne 

vključenosti, ki temelji na okoljski, družbeni in gospodarski trajnosti. Razprava s predstavniki MiMaMarkt je 

zagotovila dragocen vpogled v to, kako lahko lokalne pobude spodbujajo trajnostni razvoj, in ponudila dejanski 

primer uresničevanja ciljev projekta. Takšni stiki partnerje ne le navdihujejo, temveč jih tudi opremijo s praktičnimi 

idejami, ki jih lahko prilagodijo in izvajajo v svojem okolju. 

 
 

Naslednje in zadnje projektno srečanje bo potekalo v Vilni v Litvi od 18. do 21. novembra v organizaciji partnerja 

Xwhy. Na njem se bodo zbrali vsi partnerji, da bi zaključili svoja skupna prizadevanja in proslavili dosežke v času 

trajanja projekta. To bo pomemben trenutek za razmislek o opravljenih rezultatih ter njihovo oceno in za postavitev 

temeljev za prihodnje pobude, na podlagi navdiha dejavnosti tega projekta.  
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PREVAJANJE IN PILOTNO TESTIRANJE PROJKETNIH REZULTATOV 2 & 3 

ENOSTAVEN DOSTOP IN KAKOVOST IZDELKOV KOT KLJUČNA ELEMENTA 

Pomen prevajanja rezultatov projekta SDG NAVIGATOR v jezike partnerjev je neprecenljiv. Večjezično deljenje 

zagotavlja, da so ugotovitve, metodologije in inovacije projekta dostopne širšemu občinstvu, kar povečuje 

vključenost in pravičnost. Z njim se premostijo komunikacijske vrzeli, kar zainteresiranim stranem iz različnih 

jezikovnih okolij omogoča, da se v celoti seznanijo z rezultati projekta in jih razumejo. Ta jezikovna raznolikost 

spodbuja medkulturno sodelovanje ter omogoča izmenjavo idej in najboljših praks, kar je ključno za uspešno 

izvajanje in trajnost pobud projekta po vsej Evropi. 

 

Številni rezultati projekta, kot sta SDG NAVIGATOR Digitalno vozlišče in zbirka orodij ter UČNA POT 

trajnostnostnega navigatorja, bodo pilotno preizkušeni z lokalnimi in nacionalnimi izvajalci in strokovnjaki na 

različnih strokovnih področjih projektnih partnerjev. Vključevanje strokovnjakov iz različnih regij zagotavlja, da so 

projektne rešitve kontekstualno relevantne in prilagojene za reševanje specifičnih lokalnih in nacionalnih izzivov. 

Tak pristop povečuje praktičnost in učinkovitost rezultatov projekta, saj strokovnjaki prinašajo dragocena 

spoznanja in povratne informacije, za izboljšanje in nadgradnjo postopka izvajanja omenjenih rezultatov projekta. 

 

Poleg tega ta faza skupnega testiranja spodbuja občutek lastništva in zavezanosti lokalnih zainteresiranih strani, 

kar povečuje verjetnost trajnega sprejetja in vključitve projektnih inovacij v obstoječe sisteme in prakse. 

 

TUDI VAŠ GLAS ŠTEJE! 

Kot morda že veste, je večina rezultatov projekta že na voljo na naši spletni strani https://sdgnavigator.eu/sl/. 

Oglejte si jih in se seznanite z njimi! Če se vam porodi kakšna ideja, o kateri bi radi razpravljali, se obrnite na naš 

kontaktni obrazec ali na našo stran LinkedIn na naslovu https://www.linkedin.com/company/sdgnavigator/. Želimo, 

da nam slediti tudi vi! 

 

  
 

Pridružite se skupnosti naprednih strokovnjakov in organizacij, ki si prizadevajo za uresničevanje ciljev 

trajnostnega razvoja (SDG) – z vašim sodelovanjem lahko delamo spremembe! Vaša spoznanja, povratne 

informacije in sodelovanje pomagajo izboljšati naše strategije in krepijo naš vpliv. Skupaj lahko delimo znanje, 

spodbujamo inovacije in izvajamo učinkovite rešitve, ki spodbujajo trajnostnost in izboljšujejo življenja. 

 

Pridružite se nam pri doseganju vidnih sprememb - vaše sodelovanje je ključ do našega skupnega uspeha! 

https://sdgnavigator.eu/sl/
https://www.linkedin.com/company/sdgnavigator/

